

Книга, я тебя знаю!

библиоигра

В библиотеках района продолжается работа по программе «Летние чтения». Юные читатели не только берут книги, но и с удовольствием участвуют в предлагаемых мероприятиях.



впечатлениями о прочитанном. Победителями были признаны все участники игры, потому что тот, кто любит читать, всегда в выигрыше.

К сожалению, в наше время, в век компьютерных технологий многие люди пренебрегают чтением книг в свободное время, считая, что его вполне могут заменить интернет и телевидение. Некоторые из книг со временем утратили свою прелесть, другие - актуальны и читаются с интересом и сегодня. Читая, человек

27 июня в Репнинской сельской библиотеке прошла библиоигра «Книга, я тебя знаю!». Целью игры было проверить, на сколько внимательно и вдумчиво дети читают книги. На карточке предлагался отрывок из книги, которую читатели брали раньше в библиотеке. Дети называли автора произведения и его название. Затем находили эту книгу самостоятельно на стеллаже и делились



расширяет свой кругозор. Очень часто в книгах можно найти ответы на многие интересующие и волнующие человека вопросы, а порой и пути



решения каких-либо проблем, связанных не только с романтическими отношениями, но и с проблемами выбора правильного пути в жизни. И в наш век интернета и космических полетов книгу ничто не заменит. Каких бы высот не достигло человечество в своем развитии, оно всегда будет беречь и ценить книгу.